



复活节、兔子与彩蛋



会前 真儿话 时间



扫一扫观看

24 「低」 的敬拜赞美



【会前真心话】24「低」的敬拜赞美

1. 「我要向耶和华歌唱，因他大大战胜，将马和骑马的投在海中。」（十五1）
2. 全体以色列人向神歌唱：「耶和华是我的力量、我的诗歌、我的拯救、我的神、我父亲的神、耶和华是战士、祂的名是耶和华」。
3. 过不多久，环境一来又开始埋怨与抱怨神了，便会发觉这个敬拜与赞美，只是停留在「外面」的敬拜，一时情绪上的赞美，这是「低」的敬拜与赞美。
4. 需要经历更多旷野的操练，生命才能长大成熟。属灵的路是不可能一步登天的。

真心话
时间

出埃及记
出十五22-十六12

C3灵修
C3 LING XIU



扫一扫观看

24以色列人走天路
常发怨言，你呢？



【真心话】24以色列人走天路常发怨言，你呢？ (出十五22-十六12)

「百姓就向摩西发怨言，说：『我们喝什么呢？』摩西呼求耶和华，耶和华指示他一棵树。他把树丢在水里，水就变甜了。耶和华在那里为他们定了律例、典章，在那里试验他们；又说：『你若留意听耶和华[~]你神的话，又行我眼中看为正的事，留心听我的诫命，守我一切的律例，我就不将所加与埃及人的疾病加在你身上，因为我[~]耶和华是医治你的。』」(出十五24-26)

引言：今天的灵修经文（出十五22-十六12），主要讲述，以色列人从红海要到西乃山的旅程。以色列会众在书珥旷野走了三天找不着水。到了玛拉，那里的水是苦水，他们就向摩西发怨言，摩西呼求耶和华，神指示他把树丢到水里，水就变甜了。神使以色列人经历到苦水变甜，也经历耶和华是医治者。之后他们到了以琳，那是一处荒漠中的甘泉之地，有十二股水泉，和七十棵棕树，他们在那里的水边安营，享受神为他们预备的活水。以色列人继续朝着东南方向走，便来到汛的旷野，他们在那里苦苦发怨言，抱怨粮食短缺，又叹气向往埃及的食

物。神就向饥饿的百姓降下天上的粮——吗哪，百姓必须每天出去，收每天的分。除了第六日为了预备安息日的分之外，两天收取一次。神要以此试验他们，是否遵守神的法度。耶和华的荣光临到他们中间，告诉会众到黄昏时要吃肉，早晨必有食物吃得饱。「你们就知道我是耶和华你们的神」，这是神对以色列人所行神迹的目的，又是救赎事工的总结。



《出埃及记》

牧者短讲



24以色列人的抱怨
属地生命的表現

【牧者短讲】24以色列人的抱怨-属地生命的表现

1. 这是一个很大的麻烦，因为没有水喝，因为没有饭吃嘛，我们每一个人都一样，我们会不安跟抱怨。
2. 他们在过红海的时候就是这样子，就是一线天，他们转眼之间他们就过到了西奈半岛，而且那些追他们的埃及军兵都死在红海之中了，就刚刚才过去的事情，他们三天没水喝，他们就抱怨。
3. 虽然基督徒已经得救了，得救了有了新生命，但这种习惯不容易改变。什么习惯？属地生命的表现，这个习惯没办法改变，很难改变。
4. 眼前的困难，立刻不安、抱怨，这个是反射动作。



C3 LING XIU



以色列人红海前的怨言

一、以色列人红海前的怨言

- 1.以色列民人一肚子的怨气向摩西发泄说他是「把刀递在他们手中杀我们。」
- 2.以色列人在红海边，被法老的军兵追上了，他们深陷困境，走投无路就向摩西埋怨说：「难道在埃及没有坟地，你把我们带来死在旷野么？...」他们以为一定会死在海边了，但神显神迹，让他们走干地、过红海，法老和追兵全军覆没在红海中。他们不但没有死，在过红海的边岸上，颂赞摩西之歌——「耶和华是我的力量，我的诗歌，也成了我的拯救。.....耶和华必作王，直到永永远远。....你们要歌颂耶和华，因他大大战胜....」



C3灵修
C3 LING XIU

以色列人在旷野的怨言

二、以色列人在旷野的怨言

1. 以色列人在玛拉有了经历以后，就来到以琳，那里有十二股水泉，七十棵棕树。在圣经里，棕树表征常青生命的得胜。
2. 「巴不得我们早死在埃及地耶和华的手下，那时我们坐在肉锅旁边吃得饱足。你们将我们领出来，到这旷野，是要叫这全会众都饿死阿。」
3. 基督徒的道路不是在埃及，而是在旷野，旷野之地经历没有水喝，没有食物可吃。同时，也经历了神丰富供应的恩典。愿我们每天都早起灵修拾吗哪，得着从神而来活水的供应，接受旷野天路旅程的操练，使我们的生命快快长大成熟。